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PULSERA CON PERLAS Y PERLAS SEDOSOS ZORRO
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¿Cómo hacer una pulsera con cuentas de zorro y Groovy Tiles?
¿Conoces estas nuevas cuentas de vidrio?
G roovy Tiles tiene una forma cuadrada con dos agujeros paralelos .
Las perlas de Zorros tienen forma de Z con 2 agujeros paralelos.
Aquí hay un tutorial, diseñado por la diseñadora Verena GreeneChrist , que lo guiará paso a paso en el desarrollo de una joya de lujo con perlas de vidrio checas y perlas de semillas. Para variar los colores, para personalizar esta pulsera.
¡Buen tejido!
Antes de comenzar
Tenga en cuenta que este tutorial está escrito en inglés. La traducción francesa llegará pronto. Las fotos de los pasos te permitirán hacer el tutorial.
Para una pulsera de 20 cm
GT = Groovy Tiles
ZB = cuentas de Zorro
SA 11 = cuentas de plata o oro de 11/0
SB 11 = 11/0 perlas de semillas para adaptarse a la ranura de baldosas groovy y zorro
S15 = Cuentas de semillas 15/0
S8 = cuentas de semillas 8/0
PASO 1
Cortar 2 m Fireline. Levante 1 SA11, 1 S8, 1 SA11, 1 GT, 1 SA11, 1S8 y 1 SA11 y empújelos hasta el final del hilo. Deje colgar 10 cm de hilo. Pase todas las cuentas una vez más formando un círculo y salga en S8.

PASO 2
Levante 1 ZB (ver foto) (¡abra los puntos ZB a la dirección S8 de la última ronda!).
Levante 1 SA11, 1 S8, 1 SA11 y 1 ZB (ver foto), (abra los puntos ZB en S8, que serán recogidos!).
Recoge 1 S8, 1 SA11 y 1 GT.
Coloque GT en la alfombra y pase como se muestra en la foto.

PASO 3
Levante 1 SA11, 1 S8 y 1 SA11 y cambie la ruta del hilo. Pasa a través del agujero libre del GT del último paso.

PASO 4
Recoge 1 SA11 y pasa por el S8 y SA11 antes del GT de la última ronda. Pase en 2da vez a través del SA11 y S8 detrás del GT de la última ronda. Levante 1 ZB o (puntero de los puntos ZB en la dirección de S8 del paso 2).
Levante 1 SA11, 1 S8, 1 SA11 y 1 ZB (vea la foto) (abra los puntos ZB en la dirección de S8 del paso 1).
Pase el S8 del paso 1.

PASO 5
Levante 1 ZB (abra el extremo de los puntos ZB a la dirección de S8 del paso 1).
Levante 1 SA11, 1 S8, 1 SA11 y 1 ZB (el extremo abierto de los puntos ZB hacia la dirección S8 que se tomará).
Recoge 1 S8, 1 SA11, 1 GT, 1 SA11, 1 S8 y 1 SA11. Cambia la ruta del hilo y pasa por el agujero libre del GT de este paso. Levante 1 SA11 y pase el S8 si este paso una vez más (vea la foto).

PASO 6
Pase el SA11, GT, SA11 y S8 de la última ronda a la 2da vez.
Levante ZB (Extremo abierto de los puntos ZB hacia la dirección de S8 de la última ronda).
Levante 1 SA11, 1 S8, 1 SA11 y 1 ZB (Extremo abierto de los puntos ZB hacia la dirección del S8 del paso 1)
Pase S8, SA11, GT, SA11, S8 y SA11 del paso 1 como se muestra en la foto.

PASO 7
Recoge 1 SB11, 1 GT y 1 SB11. El SB yace transversalmente a los otros dos SB.
Pase por SA11, GT y SA11 del paso 5.

PASO 8
Recoge 1 SB11 y pasa por el agujero libre del GT de
último paso. Recoge 1 SB11 y pasa a través de la SA11,
GT y SA11 del paso 1.

PASO 9
Pase por S8, SA11, GT y SA11 del paso 1. Levante 1 SB11, 1 GT y 1 SB11. Pase por SA11, S8, SA11, GT, SA11, S8 y SA11 del paso 2.
Recoge 1 SB11 y pasa el hoyo libre del GT de este paso. Recoge 1 SB11 y encierra en un círculo todas las cuentas del paso 1 (ver foto).
Pasa hacia adelante y sal del S8 (ver foto).

PASO 10
Al final de la pulsera SA11 y S8, ver foto.
Levante 1 S15, 1 SB11 y 1 SA11 y pase por el orificio inferior de la ZB.
* Levante 1 S15, 1 SB11 y 1 SA11 y (en la dirección del recorrido del hilo) pase el siguiente S8. Levante 2 SA11, cambie la ruta del hilo y pase por el SB11, GT y SB11 arriba. Levante 2 SA11 y pase el S8 nuevamente. Levante 1 SA11, 1 SB11 y 1 S15 y pase por el orificio libre de la siguiente ZB.
Repita desde * hasta que se llegue al final de la pulsera.
Pasa a través del agujero libre de la última ZB. Tome 1 SA11, 1 SB11 y 1 S15 y pase por el último S8 arriba. Paso a través de los hilos y corte.

PASO 11
corchete
Comience con un nuevo hilo (longitud de brazo) y pase por SA11, SB11, S15, S8 y SA11. Levante 1 SA11 y 1 ZB (vea la dirección), vea la foto.

PASO 12
Recoge 2 S15, 1 ZB (mira la dirección!) Y 1 SA11 y pasa por SA11 y S8, mira la foto.

PASO 13
Levante 1 S15, 1 SB11 y 1 SA11. Pasa a través del agujero libre de la ZB. Pase el S15, SB11, SA11 y el orificio superior de la ZB.
Salga de la 1st SA11 después del S8, vea la foto.

PASO 14
Levante 1 SA11, 1 SB11, 4 SA11 y 1 SB11. Pasa a través del lazo del broche. Levante 1 SB11, 4 SA11, 1 SB11 y 1 SA11.
Pasa a través del agujero libre de la parte inferior ZB.

PASO 15
Levante 1 SA11 y 1 SB11. Cambie la ruta del hilo y pase por el SA11, el orificio superior del ZB y ambos S15.
Pasar por el SA11 opuesto después del SB11

PASO 16
Levante 1 SA11 y 1 SB11. Cambie la ruta del hilo y pase por el SA11, el orificio superior del ZB y ambos S15.
Pasar por el SA11 opuesto después del SB11

PASO 17
Recoge 1 SB11. Pase por el SA11 opuesto antes del SB11, tire del hilo. Vuelve a pasar por el SB11 que acabas de recoger. Circula a través de los dos S15 y el mismo SB11.
Nuevamente pase el SA11 en el lado opuesto, tire del hilo.
Pase las cuentas del paso 15. Coser hilo y cortar. En el lado opuesto de la pulsera, repita desde el paso 11.

Advertencia: la lista de productos a continuación corresponde a una versión plateada y negra (y no a los colores que se muestran en las fotos de los pasos de este tutorial).
Encuentra todos los colores de G roovy Tiles y Zorro Beads para elegir tu color.

https://www.perlesandco.es/Perles_en_Verre_Silky_Bead-c-2626_40_2696.html
https://www.perlesandco.es/Perles-en-Verre-Groovy-Tiles-c-2626_40_2897.html
https://www.perlesandco.es/Perles_en_Verre_Zorro_Beads-c-2626_40_2848.html
http://www.passion-for-beads.de/
https://www.perlesandco.es/Perles_en_Verre_Silky_Bead-c-2626_40_2696.html
https://www.perlesandco.es/Perles-en-Verre-Groovy-Tiles-c-2626_40_2897.html
https://www.perlesandco.es/Perles_en_Verre_Zorro_Beads-c-2626_40_2848.html
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¿Que material usar para Pulsera con perlas y perlas sedosos Zorro ?
 

MATERIAL

Groovy Tiles 6 mm Labrador x20
Ref : : APV-969
Cantidad : 2

Hilo Fireline nilón trenzado 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Ref : : BRF-116
Cantidad : 1

Cierre magnético 12x7 mm color Chapado en plata fina x1
Ref : : FRM-257
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 8/0 401 - Black 8g
Ref : : MR08/401
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 401 - Black
Ref : : MR11/401
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 11/0 4201 - Galvanized Silver
Ref : : MR11/4201
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 15/0 4201 - Galvanized Silver x8g
Ref : : MR15/4201
Cantidad : 1

Aguja John James talla 10 55 mm x25
Ref : : OAC-337
Cantidad : 1

Cuentas de vidrio 2 agujeros Zorro Bead 5x6 mm Jet x50
Ref : : TCHE-326
Cantidad : 1

Resultado
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